

给进城务工人员送大礼

“送法律、送健康、送服务”等志愿服务活动将持续到5月底



▲志愿者给进城务工人员量血压。本报见习记者 焦健 摄

本报5月10日讯(见习记者 焦健 通讯员 史琨) 5月9日晚7时30分,“为进城务工人员志愿服务活动启动仪式”在淄博市城北人力资源市场内举行。据了解,此次活动由淄博市委、市住房和城乡建设局、市民政局、市文化市场执法局主办,市建筑管理处、市社区志愿者联合会承办,整个系列活动将持续到5月底。

仪式开始前,在城北人力资源市场附近居住的进

城务工人员纷纷来到市场内,接受山东星火学院和高新区骨伤医院的青年志愿者服务队免费为他们提供的理发和查体等志愿服务。菏泽籍建筑工人崔师傅询问给他量血压的医生:“大夫我的血压咋样,有时候干活有点头晕,是不是有啥病。”在现场提供义诊服务的医生说:“血压很正常,应该没啥事,偶尔头晕可能是天热造成的。但是也需要注意,如果是常发性的头晕你可以再联系我们。”

据市政府副秘书长霍自国介绍,进城务工人员为淄博城市建设做出了巨大贡献。他们由于远离家乡,工作和生活中会遇到很多困难,所以市委、市政府对这次活动十分重视,希望社会各界用实际行动帮助他们克服困难,让他们感受到当地人民对他们的关心与爱护。

据介绍,文化志愿服务活动、电影进工地和“送法律、送健康、送服务”等多项活动将一直持续到5月底;

仪式上“进城务工人员法律服务团”与20个建筑企业结成服务对子,为进城务工人员提供法律咨询和服务;建筑工地的进城务工人员代表也领到了赠送的医疗药品、图书和生活用品,并观看了精彩的文艺演出。

市建管处相关负责人介绍,此次志愿服务活动将主要集中在工地和生产场所,将针对进城务工人员的工作时间精心组织,让进城务工人员得到真正的实惠。

“新阳光”公益竞拍计划启动

残疾人手制工艺品将参拍

本报5月10日讯(见习记者 石伟) 齐鲁志愿者淄博“新阳光”残疾人互助家园公益竞拍计划启动了!“爱心助残·慈善义拍”公益竞拍活动将于5月15日在桓台县果里镇镇中学西邻(天马农产品合作社三楼会议室)举行,届时预计将有100多件残疾人亲手制作的手工艺品现场拍卖。

据淄博“新阳光”残疾人互助家园负责人聂淑杰介绍,参加竞拍会的大部分作品都是残疾人亲手制作的毛线编织、中国结、刺绣、十字绣、剪纸和书画作品等,目的是增强残疾人自立自强的信心,呼吁社会各界一起来关爱残疾人

的生活。

据了解,竞拍会于5月15日下午2时举行。拍卖会所得资金将全部用于资助残疾人生活,其中残疾人作品拍卖所得归残疾人本人,捐赠作品拍卖所得用于帮助困难残疾人家庭和用于残疾人手工学习材料的费用。据介绍,目前已经接到残疾人作品70多件,预计拍卖现场将有百余件残疾人作品参加拍卖。

聂淑杰说,接下来“新阳光”将继续接受爱心人士的捐赠,同时也欢迎更多爱心人士参与到这次公益竞拍活动中来,并公布了爱心热线电话:13053310020。

市卫生局护士节表彰先进

30名护士获封“三星护士”

本报5月10日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 张恒龙) 10日,记者从市卫生局了解到,为迎接即将到来的“5·12”国际护士节,淄博市卫生局对一批表现优秀的护理工作集体和个人进行了表彰。

市卫生局授予张店区人民医院神经内科等36个护理单元“淄博市护理服务示范病房”荣誉称号;授予张爱华等70名同志“淄博市护理服务示范标兵”荣誉称号;授予李建华等30名同志“淄博市三星护士”荣誉称号。

2012冰上雅姿盛典

申雪赵宏博携黄小琥 跨界纪念牵手20载
好莱坞形象大使 凯蒂·赫尔姆斯加盟巡演

本报讯 5月8日“冰上雅姿”的红色旋风席卷上海,世界冠军花滑伉俪申雪/赵宏博与台湾实力唱将黄小琥共同出席上海新闻发布会,一起畅谈今年“冰上雅姿”的全新跨界合作。笔者从本次发布会获悉,在电影、舞蹈、模特、设计等领域多栖发展的完美女人——“阿汤嫂”凯蒂·赫尔姆斯(Katie Holmes)将以冰上雅姿推广大使及ARTISTRY雅姿产品推广大使的双重身份倾力加盟本次巡演,为观众带来鲜活的好



莱坞时尚气息。据悉,这也是“阿汤嫂”的首次中国行。

“冰上雅姿”花滑盛典定位于做中国的世界顶级花样滑冰表演品牌,名称巧妙融合冠名赞助商、安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿。2010年9月,“冰上雅姿”花滑盛典以中国花滑传奇爱侣申雪赵宏博的冰上婚礼为主题,在北京首都体育馆首度亮相即大放异彩,也为中国竞技体育市场化探索出一条成功道路。2011年“冰上雅姿”过江跨海走进

上海、台北,更特别邀请全球奖得主、世界时尚教主莎拉·杰西卡·帕克担任时尚顾问,以“艺术·都市”为主题,融汇世界花滑、演艺、时尚界众多巨星及相关元素,将花滑表演打造成一场现代都市的艺术时尚盛宴。2012年是申雪赵宏博牵手合作的第二十个年头,赵宏博也将首度冰上献唱,与黄小琥一起合唱《月亮代表我的心》,作为送给爱妻申雪的特殊礼物。

此前,在4月18日北京新闻发布会上,主办方透露,今

年“冰上雅姿”花滑盛典将致力于打造顶级表演阵容,2010年温哥华冬奥会冠军、韩国国民天后“花滑女王”金妍儿将首度加盟冰上雅姿,确认出席上海站的演出。此外,“冰上王子”普鲁申科,加拿大“花滑天才”科特·布朗宁,冬奥会女单冠军荒川静香,冰上Lady Gaga约翰尼·威尔等世界花滑界顶级巨星亦联袂出演。中国第一枚冬奥会花样滑冰冠军获得者陈露将作为演出顾问参与节目策划工作。

滨海看楼车今春启动

主办:齐鲁晚报

报名电话: 6120599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。

大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车即将在五月发出。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。